

国庆期间出境游预订已经接近尾声,国内长线及周边游线路的预订正如火如荼。截至目前的监测数据显示,国庆“黄金周”期间市民出游方向与中秋小长假相比出现明显变化,旅游观念转型突显。

九寨沟厦门上榜 自助游出境遇热 前后期“身价”各异 “黄金周”出游指数分析

九寨沟、厦门强势上榜

以目前黄金周预订出游情况分析,黄金周出境目的地相对比较分散,全面开花。东南亚方向(包含海岛)仍然是最热门的出游目的地,出游人数强劲,占国庆出游人数的15.8%以上,较中秋小长假占比上升了近10%;赴香港游玩的人数占到同期出游人数的4.9%,与暑期一样是最受欢迎的单项出游地;受季节和气候影响,正处于旅游旺季的九寨沟超越国内一贯的热门目的地三亚和丽江,成为仅次于香港的大热出游目的地;向来被称为“慢旅游”代表地的厦门黄金周再度发力,跃升至出游人数排行第六位的热门目的地,厦门是不少年轻上班族国庆出游的首选地之一。

周边游比例明显下降

由于国庆的时间相对充裕,市民在出游目的地的选择上并没有如中秋小长假一样,集中预订周边游的线路。途牛旅游网度假产品部总监魏斌表示,周边游

的预订相对将集中在接下来的一周时间里,截至9月22日,周边游预订出游人数仅占总出游人数的两成左右,这一占比在中秋假期达到了七成。

就目前预订人数看,截至9月22日已达到中秋出游的50%以上,预计在国庆假期前一周时间里,周边出游预订人数将会呈急速增长势头,同时,以家庭为主的自助游、自驾游将占黄金周期间周边游的半壁江山。

“身价”下跌凸显分水岭

记者走访了市内多家旅游机构了解到,国庆黄金周期间虽然出游价格较平时“水涨船高”,但是今年长假期间则呈现出了明显的分水岭。

选择假期前半段时间出发的游客相对较多,黄金周前期机票、酒店的价格也相对“水涨船高”,高价位在10月3—4日形成明显分水岭,部分旅游线路前后“身价”大不同。以云南方向旅游线路为例,如:由南京出发的“昆明—大理—丽江双飞6日游”线路,国庆期间的9月30日—10月2



日的报价在3400—3700元左右,10月4—5日的“身价”跌至2600元左右。

快报记者 杨坤

十一淹城野生动物园正式上演世界黑猩猩版“大话西游”

只见身穿金甲、脚踩红孩儿“风火轮”的“孙悟空”攀着一根索链“腾云驾雾”地出场,手拿金箍棒像模像样地滑起了旱冰,兴起时还玩起了高空空手走钢丝、后空翻、跆拳道、倒立行走……大家可能以为这是“西游记”的拍摄现场,如非亲眼所见,笔者也不敢相信这一身怀绝技的才艺展示者竟是一只黑猩猩:刚刚赢得《大话西游》主角的黑猩猩杰克。

一位神奇的动物健康教练,一只聪明的黑猩猩,他们将上演怎样别出心裁的大话西游,笔者日前前往黑猩猩版“大话西游”排演场地探班。在常州淹城野生动物世界一小花果山上,灌木依稀,一群小猴子出没其中。舞台上,随着音乐声起,一只猩猩攀着一根锁链“腾云驾雾”地上场,同时它的教练:



全球首位中国籍黑猩猩驯兽师牛永亮出场了!牛永亮身披红袈裟,头戴八方帽,身材敦实,圆脸大眼,俨然就是《西游记》中的唐僧。

经过了唐僧一而再,再而三的考验,齐天小圣终于得到了唐僧的肯定。最后,齐天小圣再次出现在舞台上,像小朋友一样滑着旱冰鞋带领着其他演员一起向观众谢幕。

许以海

泡香泉温泉一小时直达

天马国旅携快报国庆长假组织去“长江边纯天然生态温泉——香泉湖度假村”。香泉温泉位于安徽省和县香泉镇境内昭明湖畔。香泉温泉有效地利用了天然的优势条件,精心打造了园林式的温泉景区面积约2万平方米,包含主题太子汤池、美容养颜系列池、怡心池、风情小屋、亲亲小鱼池、假山瀑布温泉以及全国首创的影视温泉。温泉园区内花树密布、清芬凝雾、亭廊贯通……恍如世外桃源。香泉温泉的水质经南京大学地质化验鉴定,温泉中矿物质含量极其丰富,尤足珍贵的是氡、硅酸等含量超过国际“医疗热温泉标准”浓度,具有广泛的医疗效果。

江苏唯一超大规模野生动物园

江苏唯一国家AAAA级动物园

华东最大自驾旅游目的地



华东看动物,就去常州淹城野生动物世界



常州市内乘B1、B18
至淹城公交中心站可达

景区地址:常州武进区武宜南路588号 旅游热线:0519-68881111 景区网址:www.yczoo.com

常州淹城野生动物世界

南京人人国际旅行社 咨询热线:84433000

南京海外旅行社 咨询热线:84700066

江苏环亚大通国际旅行社 咨询热线:68666999

(上述旅行社均可报名,排名不分先后)